

Torsdag d. 30-03-17 kl. 15.30 på afs. 159

Deltagere: Annette, Michael, Alis, Jens

Afbud: Jannie, Susan, Jeanet

Referent: Annette

1. Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde (23-01-2017)

Referat fra sidste bestyrelsesmøde er godkendt.

2. Generalforsamling godkendelse af referat incl. signaturer

Godkendt og signeret

3. Badminton baner og bolde

Ændring af baner fra ny sæson(august) til mandage kl 16-17 bane 5, 6 og 7, og kl. 17-18 bane 3 + 7. Fredag kl. 16-18 bane 1, efter ønske fra spillerne. Dvs 2 baner mindre om fredagen. Vi er skrevet på venteliste til 1 bane mere mandag og 1 bane torsdag.

Abelone(kontaktperson for badminton) har stillet forslag om at HH82 stiller fjerbolde til rådighed for spillerne. Estimeret udgift: 800,- pr. md.

Ønsket kan vi desværre ikke imødekomme.

Vores baggrund for denne beslutning er, at udgiften til baneleje i forvejen er større, end de indtægter der kommer fra antallet af badmintonspillere.

Fjerbolde er en forbrugsvare og ikke et "fast inventar" HH82 kan være ansvarlig for.

Desuden er det ikke sådan, at man kun må spille badminton. Badmintonspillere kan benytte alle foreningens tilbud på lige vilkår med alle andre.(Bortset fra ikke-ansatte)

4. Brug af talkum i motionscentret

Der er kommet flere klager over at nogen bruger talkum. Problemet er dog løst mellem parterne.

5. EVENTS 2017 lav et Event – Bornholm - DHL

Invitation til Bornholm er delt rundt på Generalforsamlingen, lagt på hjemmesiden og hængt op i motionscentret. Aktuelt er der 3 tilmeldte.

DHL bliver i år mandag d. 28. august, hvis det bliver til noget. Aktuelt er det uafklaret idet tovholderen er stoppet og umiddelbart ingen andre vil overtage. Vi spørger direktionen om de AHH vil gribe stafetten.

6. HH82 motionscenteret 10 år – fest d. 28/4

60 tilmeldte. Tilmelding lukket. Annette køber præmier. Vi har lavet holdplan. Alle i bestyrelsen er med til at byde velkommen. Vi har ansvar for velkomst og praktisk vejledning af 2 hold hver.

7. Ski 2018

Formegentligt går turen til Schladming i Østrig eller tilbage til Valloire, Frankrig. Annette og Linda holder møde efter påske.

8. Data eller Wifi i motionscentret

Michael laver en håndværkerrequisition på, om vi kan få net i motionscentret, så man kan bruge mobildata til radio eller andre musiktjenester.

9. Evt.

Styrketrænende medlemmer forstyrrer/afbryder under holdtræning.
Michael laver skilt med ingen adgang under holdtræning.

Vi har købt en boremaskine til brug for vedligehold af holdcyklingscykler.

HH82 køber en telefon til mobilpay.

Næste møde ?